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mti beLföt 1 hírek b1966, február 21.

vádoljuk az imperializmust a vietnami agressziéértbb U
országszerte fiatalok tízezrei követelik a terrorbombázások 
megszüntetését, a genfi egyezmények tiszteletbentartását
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ö vld di/gk-lm zs 1966. február 21.Ü* naprél-napra nagyobb tömegeket mozgat meg a ,,vádoljuk 
az imperializmust!,, jelszé jegyében kibontakozott eseménysoro­
zat. a városokban és falvakban fiatalok tízezrei követelik a 
terrorbombázások megszüntetését, az 1954-es genfi egyezmények 
tiszteletbentartását. a tatai ifjúsági nagygyűlésen molnár 
györgy, a klsz központi bizottságának titkára mondott beszédet, 
majd egyhangú határozatot fogadtak el a részvevők, amelyben 
hangsúlyozták: a szabadságáért, függetlenségéért harcolé vietnami 
nép oldalán állnak, a város fiataljai több mint 2500 aláírással 
is megerősítették követelésüket: vonják ki dél-vletnambél az 
amerikai csapatokat, s tegyék lehetővé, hogy a vietnami nép maga 
döntsön jövőjéről, hazája sorsáréi:
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tlltakozé megmozdulásokra került sor Szolnok megyében 
a megyeszékhelyen, valamint kisujszátláson és törökszentmlkléson 
is, a diákok, az ifjúmunkások és a parasztfiatalok képviselői 
táviratokban biztosították őszinte együttérzésükről és szolidarl- 
tásukrél a vietnami hazafiakat, s fölemelték szavukat a háború 
kiterjesztésének amerikai tervei elten, a különböző területeken 
dolgozó ifjú kommunisták ezzel egyidejűleg vállalták, hogy szo­
lidaritási műszakokat tartanak s ezek jövedelmét befizetik a 
klsz központi bizottságának csekkszámlájára, szabóics-szatmár 
megyében az építőipari vállalat és a nyírségi ruházati ktsz fi­
ataljai elhatározták, hogy vietnami vasárnapokat tartanak, s 
forintjaikkal is hozzájárulnak a vietnami nép támogatásához.
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a rádid gyermekkórusának amerikai Lemezslkere

1966, február 2i,

az ismert külföldi hanglemezgyárak néhány év éta nemcsak 
a stúdiókban veszik hanglemezre az énekesek ős zenekarok műsorát, 
hanem kimennek a koncertek helyszínére-és a hangversenytermek­
ben rögzítik a Jelentősebb eléadémUvészek, kórusok programját^, jar 
magyar rádió és televízió ma már világszerte isme t gyermek-V 
kórusával az elmúlt évben két alkalommal is Így ké zltettek több 
felvételt. 1965. Julius 30-áh a tokiéban vendégsze epló gyermek- 
kórus műsorát vették lemezre, legutóbb pedig 1965. 
okóber 10-én a ne* york-1 carnegle hallban rögzítették a kórus 
amerikai bemutatkozó hangversenyét

bb 2.
1 s/gk-lm fm

I
1.folyt./-lmbb 1. /,,vádoljuk.

hasonló kezdeményezés bontakozott ki budapesten a kötő házi­
ipari termelőszövetkezet ifjúmunkásai körében is. a ktsz klub­
jában egyébként kiállítás nyílt a távoli ország népének életé­
ről, hősies helytállásáról.
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m
tiltakozó nagygyűlést tartottak a fiatalok mosonmagyar- 

óvárott az agrártudományi főiskola dísztermében, Sopronban, az 
ady endre művelődési házban, valamint az erdészeti és faipari 
egyetemen, továbbá győrött a rába filmszínházban, a demonstrációk 
részvevői mindenütt mély felháborodással bélyegezték meg a viet­
nami demokratikus köztársaság elleni terrorbombázások felújítá­
sát, s szenvedélyes szavakkal vádolták az imperializmust a viet­
nami agressziéért. Székesfehérvárott is fiatalok ezrei tűntettek 
az 1954-es genfi egyezmények megsértése ellen, s Ítélték el a 
világ közvéleményének félrevezetését szolgáló amerikai mesterkedé­
seket. fölemelték szavukat az agresszió ellen a dunaújvárosi 
ifjú kommunisták is. a felsőfokú technikum növendékei egyhangú 

határozatban követelték, hogy az egyesült államok ismerje el 
a dél-vietnami nép egyetlen Jogos képviselőjét, a dél-vietnami 
nemzeti felszabadítás! frontot, s tettekkel adjon bizonyságot 
tárgyalási készségéről, a nyíregyházi kossuth Lajos szakközép­
iskola csaknem 800 diákja tanáraival együtt Így foglalt állást: 
-,együttérzUnk a Jogos önvédelmi harcot foL taté vietna i néppel 
és mélységesen elítéljük az egyesült ál
záhonyi máv-fUtőház ifjú kommunistái ünnepi taggyűlésen vállal­
tak szolidaritást a vietnami fiatalokkal, a tiszalöki Járás ifjú­
sági vezetői hangsúlyozták: ,,követeljük, hogy az egyesült álla­
mok kormánya kezdjen tárgyalásokat a vietnami konfliktus békés 
rendezésére, szüntesse meg a vietnami demokratikus köztársaság 
barbár bombázását, s vonja ki csapatait délkelet-ázsiábél!,, /mti/

mm
t?ia Lemezek iránt mindenütt igen nagy az érdeklődés, s 

ezek egy része - mint ahogy a magyar rádióhoz érkezett jelenté­
sek mutatják - már elővételben elkelt, a világ egyik legnagyobb 
hanglemezgyára, az amerikai rca victor-cég, amely a carnegle 
hallban adott hangversenyt vette föl; húszezer példányban Jelen­
tette meg rövid idővel ezelőtt a lemezek első kiadását./mti/
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5:-kertészetebb 4. az ország egyik legnagyobb ,,féltás 
szentlőrinckátán
vld ká/sk-lm hk if 9

ff* ® 1966. február 2i.

a szentlőrinckátal uj világ termelőszövetkezetben 500 
fállás,, kertészet kialakítását kezdték meg. ez Lesz 

az ország egyik legnagyobb kertészete, ahol ezzel a korszerű 
eljárással termelik a primőröket, a műanyag-féllával borított 
ágyasok csaknem 20 000 négyzetméter területet foglalnak el. a 
kertészek március derekán kezdik meg a féliák alá a palánták 
kiULtetését és április közepétől 220 000 fej korai salátát,
70 000 csőmé retket, 225 000 fej karalábét, májusban pedig 
500 mázsa paradicsomot küldenek az üzletekben, a megüresedett 
ágyasokban paprikát termelnek majd. úgy számítják, hogy a fé- 
llás kertészet minden négyzetméteréről 70 forint bevételűk 
lesz./mti/

ágyas «» m
ötmillió forint a közalkalmazottak művelődésére, üdülé-bb 3.

sőre, szociális támogatására
. 0#1966. február 21.1 Ihi/tm-lm zs

a közalkalmazottak szakszervezetek ebben az évben több 
mint egymillió forintot költ a művelődési otthonok, klubok, kul­
turális csoportok fenntartására, a szociális támogatások - benne 
az üdülési költségek - összege meghaladja a kétmlLlié forintot, 
szülési és halálozási segélyre mintegy másfél millié forintot 
irányoztak elő./mti/
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az elmúlt évben megnövekedett a külföldről érkező 
kérések száma is. száznyolcvankllenc anyagot és 5970 fény­
képet küldtek Világszerte a Külföldi'szlntrázaknak és szak­
embereknek. sokszor még a munkatársakat Is Meglepetésként 
éri anyaguk gazdagsága, az elmúlt évben például járt náluk 
egy fiatal külföldi Irő, aki klváncslságbél saját, egyetlen 
színmüvének kartotékját kérte, a szakemberek körében is még 
Ismeretlen Íré egyetlen müve is szerepelt a gazdag anyagtár­
ban. sőt, még a színpad méretei is fel voltak tüntetve, 
amelyen darabját bemutatták, a dokumentáclés központban kü­
lönbözőképpen rendszerezik a beérkezett anyagokat, Így például 
színpadi szerzők neve, a nemzetek és az egyes színházak 
szerint, ahol a müveket műsorra tűzték, bármely kért adatot, 
vagy tájékoztatét néhány perc alatt elővarázsolják az anyagok, 
újságcikkek, dossziék és fényképek többezres sokaságábél./mti/

1.folyt./-lm1 S'

szlnháztudományl Intézet dokumentáclés közpohtja iránt

1966. február 21.

■ : "

1 1 s/hné-lm fm
a hazai szí házi szakemberek gyakran keresek f«t a szín­

ház tudoSj^yT Intéz t krlsztina körúti épüLotét. Különösen 
sokan látogatják a dokumentáclés részleget, ahol minden meg- 
találhaté a magyar és a kUlfdldi szinházakrél, a színházi iro­
dalom klasszikus és modern képviselőiről,-a világ különböző 
városaiban bemutatott csakneer valamennyi műről, a dokumentáclés 
központ 1952-ben alakult meg,* mint-a színháztörténeti muzeum 
egyik részlege. 1957-ben ,,fordult a kocka,^ s azéta a dokumen- 
tá^iés központ mellett működik a színháztörténeti muzeum. 
dékúmántáclős anyag egyre gazdagodott, s-évről-évre ismertebb 
a kOtfÖldl szakemberek körében'ls.- éppen ezért a nemzetközi 
színházi Intézet /itl/ 1963-ban nemzetközi rangra emelte.
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azéta nemcsak a hazai, hanem a külföldi szakemberek is 
gyakran fordulnak kérésekkel a munkatársakhoz, s ma már az 
Itl ötven tagállamával tartanak rendszeres kapcsolatot, a segít­
ség természetesen kölcsönös, hiszen a dokumentáclés központnak 
gyorsan meg kell kapnia az újonnan műsorra tűzött darabok rövid 
kivonatát, a megjelent kritikákat, z Íré életéről és munkájárél 
tájékoztaté beszámolékat. Így tudj k csak ők is gyorsan kielé­
gíteni & hozzájuk fordulék kívánságait, anyaguk évről-évre bővül, 
jelenleg tízezer színpadi szerzőről és ezek müveiről tudnak 
tájékoztatást adni. egy év alatt általában ötven uj, nálunk is 
sokszor még teljesen ismeretlen Íré, vagy mű kartotékéval gya­
rapodik a dokumentácié. egymilliéra emelkedett azoknak a dokumen- 
téumoknak a száma, amelyek között a bemutatott darabok tartalmi 
kivonatait őrzik, de belelapozhatunk Itt az elmúlt évek, sőt 
évtizedek ujságkritikálba is. több mint 76 000 riportot, nyilat­
kozatot, kritikát találhatunk meg a dossziékban, évente körül­
belül ezer uj anyagot helyeznek el. számon tartják a 18. század 
éta a magyar sajtéban megjelent valamennyi szinházi témájú 
cikket, rendszeresen 80 színházi szaklapot hoz a Krisztina körút­
ra a posta, amelyeket lektorálva, az érdekesebb anyagokat kije­
lölve helyeznek el, hogy bármikor az érdeklődők rendelkezésére 
tudják bocsátani.

bb 6. a zongorabérietek márciusi műsora 

1 ol/tr-lm fm m1966. február 21.

■| a zongoramuzsika fővárosi kedvelői márciusban bérleti 
sorozat keretében hallgathatják meg a zeneakadémia kistermé­
ben tusa erzsébet, petri endre és slrokay zsuzsa egy-egy 
széléestjét.

tusa erzsébet március 9-1 műsorát bach,- d,albert, 
Chopin, beethoven és barték egy-egy müvéből állította össze, 
petri endre március l8-án mozart, Schumann, kabalevszkij, 
Chopin és mendelssohn zongoradarabjait tolmácsolja, slrokay 
Zsuzsa műsorán pedig többek között bach, mozart, beethoven, 
barték és debussy művel szerepelnek, a tehetséges fiatal 
művésznő'széléestjét március 30-án rendezik./mti/
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bb. 7. héts’-ázö'.ak.lsos korszerű cakó relep épíjl a százhalom
battai ólajfinomltő és erőmU dolgozóinak

i szf/hné/gy/vg/bs
Százhalombattán, a dunai kőolajipari vállalat és a dunamenti 

hőerőmű közötti területen, a községtől négy kilométernyire már 
kezd kibontakozni a két szomszédos üzemériás dolgozóinak Kor­
szerű lakótelepe.

eredetileg 80-80 lakásos készenléti lakótelepet terveztek 
idő, később azonban a munkaerőellátás, a szakmunkás törzsgárua 
kialakítása szempontjából helyesebbnek találták, ha a dőlgozók 
többségét a munkahelye közvetlen közelében telepítik Le, azéri 
750 lakásos lakótelep építését határozták el. négyszáz lakást 
a finomító, 350-et az erőmű dolgozóinak irányoztak elő. kétszáz 
Lakás már elkészült, a legszükségesebb kommunális Létesítményekre- 
kel együtt, többek között építettek bölcsődét és óvodát, 
nyot. az idén tovább folytatják a lakásépítést^, háromszáznáyy 
újabb Lakás építésére kötöttek szerződést az em 26-os számú 
építőipari vállalattal, ebből 200-nak a munkálataihoz részben 
már hozzáfogtak, részben rövidesen hozzáfognak, megkezdték egy 
16 tantermes Iskola építését is, nyolc tantermet szeptember­
ben át akarnak adni rendeltetésének.

a járulékos beruházások programja még nem alakult ki tslle­
sen, de úgy tervezik, hogy a szükséges ut, energia, i eviz, 
viz-hálózaton és az iskolán kivUl még egy bölcsődét-óvödát, 
gyógyszer tárat, orvosi rendelőt, üzleteket építenek, továbbá 
távhővezetéket fektetnek le és a lakásokat az erőműből érkező 
hőenergiával fűtik, a lakótelep beruházási program javaslata a 
járulékos beruházások költségével együtt 235 milLlé forintot irz. 
nyoz elő az építkezésekre, az összesen huszonegy 3-4 blokkházban 
épülő Lakások nagy része 1967-ben elkészül, 1968-ban pedig be­
fejeződik az egész Lakótelep építése./mti/

miiSlilSifplf
vetkezetekre is ^ontakozé részét közli /mtl/

f
i960, február 21.
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ország legkorszerűbb szerelőcsarnoka épül Csepelen

1966. február 21.
bb. 9. az
1 sl/sk/sg/gy/bs

a Csepel vas- és fémművekben 339 milLié forintos költséggel 
épül az ország legkorszerűbb szerelőcsarnoka, ahol a nagypon- 
tosságu szerszámgépek - a fogköszörük és menetköszörük-gyár-
stl^doLgozé®ííecízíórgépek*'nemcIak®a^IzerelőktőL''kivánnak majd 
pontos munkát, a műhelycsarnoknak is olyan tisztár.ak, a levegő hő­
mérsékletének olyan egyenletesnek^ az alapozásnak pedig olyan 
szilárdnak kell lennie, amihez hasonló eddig nem volt az ország­
ban. a csarnok mérete igen nagy, Urtartaliaa 32 500 köbméter lasz, 
s ezt az óriási menny ségU levegőt állandóan 20 fokos hőmérsék­
leten kell tartani, a eltérés nem lehet több 1 foknál, a leve­
gő páratartalma pedig sem több, sem kevesebb nem lehet 50 szá­
zaléknál.

: #
m 1 
'1
í;

szenny- a két méter mély betonalapzat szilárdságára jellemző, hogy a 
ráhelyezett gép kilengése 8 mikron alatt marad, hasonlóképpen 
stabil Lesz ebben a műhelyben mindenfajta gép mozgása, a daru 
például, ha kell nagy gyorsasággal szállítja az alkatrészt, a 
gépegységek összeillesztésekor azonban, amikor a legnagyobb 
óvatosságra van szükség 0,4 milliméterre csökkenthető a daru 
másodpercenkénti sebessége, ezt a mozgást már nem is tudja ér­
zékelni a darukezelő, hanem Lámpa jelzi a daruhorog pillanatnyi 
pontos helyzetét.

1r r. ' /

L,
%

1":!r'

éM'71i a csarnokban a pornak még a nyomást sem tűrik meg. szállító 
jármű az épületbe nem mehet be, rakományát az előtérben daru 
veszi át és azt csak alapos tisztítás után továbbítja-

bb. 8. gyűjtemény a termelőszövetkezeti jogszabályokról

1966. február 21.1 ie/ká/gy/hk 1/folyt, köv./az utóbbi években számos jogszabály - törvény, kormányrende­
let, határozat, miniszteri rendelet és utasítás, bírósági ha­
táré at, stb.jelent meg a termelőszövetkezetek működéséről 
gazd Ikodásárél, s etenklvUL is igen sok egyéb jogszaoé-y, ha «- 
sági állásfoglalás érinti a termelőszövetkezeteket.
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bb. 9. ./ a?, ország legkorszerűbb.... 1. folyt,/ gy

a dolgozék munkaruháját olyan müanyegkeverák-textilbőL tervezték, 
amely könnyen tisztán tartnatá, tudományos körültekintéssel készül­
nek a munkacipők is. az ellenőrök éa más külső Látogatók is csak 
köpeny- és cipőváltással léphetnek majd az üzembe.

az építkezés 80 százalékában már kész, most a belső épü­
letgépészeti és szerelési munkák vannak foLyamatban. az uj csar­
nokot junius 30-án adják# át rendeltetésénsk./mti/

bb 12. kétezernél több egyházi- pecsét magártgyü jményben 

vid/tm/m-fm
(SÍI1 li 1966. február 21.

kormos László kenderest református Lelkész hosszú 
idd óta foglalkozik a református wgyhárközségek pecsétjeinek 
történetével és gyűjtésével, magángyűjteménye, amely két­
ezernél több pecsét fotókópiáját, illetve viaszlenyomatát 
tartalmazza, a közelmúltban újabbakkal gazdagodott, svéd, finn, 
orosz, német és csehszlovák református egyházközségek küldték 
meg a tulajdonukban lévő pecsétek kópiáit és Lenyomatait, szá­
mos eredeti pecséttel is rendelkezik, a legrégibb 1600-ban 
készült és a mezőtúri egyházközség tulajdonát képezte, a régi 
pecsétek képet adnak az egyházközségek tájjéllegéről, népének 
foglalkozásáról, életéről, a folyómenti egyházközségek pecsét­
jeinek fő motívumai a halak, illetve halászeszközök, míg a nagy­
kunságból származó példányok elsősorban az állattenyésztést és 
a földművelést jelképezik, az eddigi kutatómunka eredmény^iri^l 
ós a pecsétek történetéről gyűjtőjük tanulmányt készít.

Idr.

P i m #bb. 10, Intenzív szovjet napraforgó fajták a vetésterület 80 szá­
zalékára - nagyobb oltaJtartalom, magasabb ár - száz va- 
gonyi vetőmagot kapnak a termelő üzemek ■

I

É
1

-

1 cs/sk/ká/gy/hk 1966. február 2i,

kísérletképpen már 1957-ben megkezdték, s azóta mind na­
gyobb arányban vetik hazánkban az átlagosan 40-30 százalék olaj­
tartalmú intenzív szovjet napraforgó fajtákat, i960 óta szerepel 
nek köztermesztésben, jelenleg négy szovjet intenzív napraforgó 
fajta van forgalomban, ezeket a múlt évben a vetésterületnek 
68 százalékán termesztették, az idén pedig már 80-05 száza­
lékát foglalják el.

általában gyors kezdeti feJLÓdésUek, éppen ezért a száraz­
ságot jól tűrő fajták közé tartoznak, nemcsak bőséges a maytermá- 
sUk, hanem egyúttal kiváló minőségű olajat tartalmaznak, tenyész­
idejűk 115-120 nap, vagyis a hazai fajtákénál valamivel rövidebbg 
további lényeges előnyük, hogy a veszedelmes növényi elősdivel, 
a szádorral szemben ellenállóbbak, kombájnbetakaritásra ugyancsak 
kiválóan alkalmasak.

1
Ií.l

(i

f-

bb 13c nyolcszázezer köbméter kavics a tisza medrében 

vid/Lk/m/ki 1966. február 2l.

az északmagyarországi vízügyi igazgatóság szakemberei a Közel­
múltban tanulmányt készítettek arról, mennyi ós milyen minőségű 
kavics található a tisza medrében, a vizsgálatot a sajá hídtól 
a tiszafüredi hídig végezték és megállapították, hogy a folyó 
fenekén kisebb-nagyobb kavicsmezők találhatók, a kavics mennyi­
ségét mintegy nyolcszázezer köbméterre becsülik, megái Lapították 
azt is, hogy a tisza kavicskésilete szinte kifogyhatatlan^ 
áradáskor a kibányászott kavics helye újból kaviccsal töltődik 
a Leletnek elsősorban a közeljövőben épülő szolnoki épületelem- 
gyár Látja hasznát, a harmadik Ötéves terv időszakában létesülő 
uj üzem évi kavlcsszUkséglete több mint 170 000 köbméter lesz. 
ha ezt a mennyiséget kotrás utján a tiszábóL termelik ki és vizi 
utón szállítják Szolnokra, köbméterenkénti költsége körülcelül 4l 
forinttal lesz kevesebb, /mtl/

#
Legutóbb a termelők anyagi érdekeltségének fokozása érdekében 

az intenzív szovjet napraforgó fajták felvásárlási árát mázsán­
ként 545 forintban állapították meg, míg a hazai fajtákat 410, 
illetve 440 forintos mázsánkéntl áron vásárolják fel. központi 
készletekből megkezdték az intenzív szovjet napraforgó fajták 
vetőmagjának kiszállítását, mire március második felében vagy 
április elején vetni kezdik a napraforgót, körülbelül 100 yagon- 
nyi vetőmagot kapnak a szerződést kötő termelő üzemek./mtl/
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bb 11. csaK lem 450 Q^ystetnl felvételre sLőkászlté tarfotyam a 
vidéki középiskolákban

ö vid/vzt/sk/m/zs

a mlivelédésUgyi minisztérium rendelkezése alapján középis­
kolák is tehetőséget kaptak arra, hogy egyetemi felvételi vizsgá­
ra előkészítő tanfolyamokat szervezzenek azoknak a diákoknak, akik 
a tanulmányi feltételek tekintetében valamilyen okból hátrányos 
helyzetben vannak. '

az eddigi adatok szerint vidéken csaknem 450 tanfolyam kezdő­
dött, amelyeken mintegy 5000,' érettségi előtt állá fiatalt készl 
tenek elő egyetemi felvételi vizsgára; matematikábél és ^iziká- 
bél. a részvétel a középiskolás tanuléknak díjtalan, a költsége­
ket a művelődésügyi minisztérium fadezl. a foglalkozásokat a tan. 
lék órarendjéhez igazodva kezdik és a bejárók utazási körülményei­
nek figyelembe vételével fejezik be, a részvevők vizsgát nem 
tesznek, előmenetelük ellenőrzésére időnként esetleg dolgozaU 
iratnak velük, s azt kijavítva, bíráló; értékelő megjegyzésekkel 
adják vissza nekik a tanárok,

különösen nagy az érdeklődés a tanfolyamok iránt Szabolcs ms 
gyében, ahol a mintegy 700 jelentkezőből 35 tanulócsoportot szer-" 
veztek, s a diákokkal a legklválébb, sok gyakorlati tapasztalat­
tal rendelkező tanárok foglalkoznak, győr megye csaknem valamennyi 
középiskolájában tartanak tanfolyamokat, 36 csoportban több rninx 
600 fiatal sajátítja el az egyetemi felvételi vizsga anyagát hs 
sonlóképpen nagy számban élnek az előkészítés Lehetőségével hajdn 
megyében, itt - debrecent is hozzávéve - 28 tanfolyami csoporté: 
hoztak Létre a különböző középiskolákban, s a tanulókkal a leg­
jobb tanerők foglalkoznak. Szolnok"megyében 27 tanfolyam kezdő­
dött. ezeken 420 olyan középiskolás gyarapítja tudását matematikádba 
és fizikából, akik bejárók, s Így mostohább körülmények között ta­
nulhatnak, mint társaik, a miskolci zrínyi, földes és kilián 
gimnáziumokban, valamint a közgazdasági és a gépipari technlkui-i^un 
több mint 300 érettségi illetve képesítő előtt álló középiskolást 
készítenek elő az egyetemi felvételi vizsgára.

% %
bb. 14. az idén több gyümölcs és tej kerül forgalomoa 

tó partján
vid Ik/kl/gy/cz

megyei t nács végrehajtó izotts g nsk kereskedelmi 
rl ! felkészülést r ideg n orgalml szezon-
cí* Ü előreláth tóan megyeszerte javult a turisták ellátá­
sa. Székesfehérvárott április 4-én átadják az uj stop-bisztrót.

a velencei tó partvidékén a tavalyinál több gyümölcsöt 
es tejet hoznak forgalomba, növelik a mozgóárusok számát, és 
gondoskodnak arról, hogy minden üzletben nyitástól zárásig ele- 
gendő mennyiségű friss tej és tejtermék álljon a vásárlók ren- 
delkezésére, a fejér megyei tejüzem az idén palackozott kakáit

elsősorban a velencei-tó partjának üzleteit 
látják el, a vendéglátólparl egységekben bővítik a komplett reg­
geli választékot, s a tavalyinál több hidegkonyhai készítményt 
hoznak forgalomba, a szezon kezdetére befejezik az agárdi napsugár 
és csutora éttermek kérthelylségeinek fásítását.

az éttermekben mindenütt lesz Idegen nyelvű étlap, és a 
velencei-tő partján növelik a több nyelven beszélő felszolgálék 
számát, a velencei állomáson felállítják a törekvés termelő­
szövetkezet Ízléses keszegsütő pavilonját./mtl/

' # a velencei-1966. február 2l „ 11966. február 2l.

ii
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bb. 15, mUanyagoíkendercikkek készülnek szegeden 
vid Ik/ki/gy/bs

a szegedi kenderfonó- és szövőipari vállalat üzemeiben 
az idén már nagyobb mennyiségben használják fel a hazai gyártmányú 
szintetikus műanyagokat, elsősorban a kenderszövetek tartósságá­
nak növelésére,

a szegedi fonodába megérkezett az első müanyagkártológép. 
az ezen készülő kár toltszalag a kender- és mUanyagfonalak készí­
tésére egyaránt alkalmas angol és nyugatnémet gyártmányú fonó­
gépekre kerül, a fonodában a danulont egyharmad arányban keverik 
a kenderhez.

í

1966. február 21,

i1 megszervezték a tanfolyamokat békés, komárom, baranya 
heves, Veszprém, fejér, Somogy, zala, csongrád, vas és o st megyében 
is. budapesten előreláthatólag több mint 150 tanfolyamon indul mag 
az oktatás.

az össz-óraszám mind a matematikával, mind a fizikával foglaí.kczé 
tanfolyamokon 30 Lehet, s a foglalkozásokat május 7-ig mindenütt be 
kell fejezni, /mti/

az Így erősített fonalból az újszeged! szövődében könnyű 
és rendkívül tartós pViyvaanyagot gyártanak, a kísérletként szőtt 
Ilyen anyagok kopásál Lésága - a textilipari kutató intézet vizs­
gálatai szerint - tízszerese a hagyományos ponyvákénak, a ter­
vek szerint az idén több mint ötvenezer négyzetméter müanyagos 
ponyvát gyártanak./folyt, köv./
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bb. 17.1. folyt./ gy15. mcanyag icAjsrclkkak.
» vállalat fonó" kötél- és hálékészltő üzemeiben folyta­

tott eredményes kísérletek alapján rátérnek a hazai gyártmányú 
polipropilén alkalmazására is. a könnyű fajsúlyú műanyagból e- 
gyebek között olyan hajóköteleket, halászhálékat gyártanak, a- 
melyek vízben nem süllyednek el. az ^^én több mint harminc ton­
na szintetikus műanyagot használnak fel különféle kötelek, hálók 
kész itésérs./mti/

bb.

a

literes évi tejtermelés is elérhető a borzderes 
tehenekkel a bakonyban

bb. 16. hatezer

1966. február 21.vid ká/sk/gy/hk

kákát, a kezdeti sikereken felbuzdulva 1965-re ^'talakitott K

több tehén évi tejtermelése meghaladta a o 000 litert.

a városUdl iua.l gazdaság KlváLá
tek a környező mezőgazdasági üzemek is. ^
zet rövidesen létrehozza az első termelőszoveíkezeta borzderes
tehenészetet./mti/ a kórélettani in^zet további célja, hogy a többéves kutató­

munka tapasztalatai maplán a pécsi orvostudományi egyetem or­
vosképzésébe^ megteremtsek az intenzív légzéstiziológiai okta­
tás alapjait, a jövő orvosaival megismertessék a Légzésfizi­
ológia kórélettanát./mti/

1966. február 21.vid tm/fm/gy/cz
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; fi>'f18. a községekbe köi tözn«1< a Szolnok megyei tanyai iskolák 
vid sk/f«t>/gy/cz
bb.

/ összevonás ered-ménye... . 1. folyt./ gy

helyettük az adottságaiknak jobban megfelelő páncélkaparók és 
bányacsllLák gyártásara rendezkedtek be, bányacsilléket kizárélag 
a tatabányai Üzemben készítenek, megszüntették a kis szériák 
gyártását és a korábbi 100 helyett most'mlndössze 20 féle csil- 
Letipust készítenek, a tipizálással termelékenyebb és gazdaságo­
sabb Lett a esilLegyártás. " ~ ..

ibb' 19.
■ 1966. február 2i.

a tanyavilág fokozatos szűkülésével újabb 12 Iskola vált 
néptelenné szelnek megyében, az érdekelt városi és községi ta­
nácsok az iskolák megszüntetésére tett javaslataikban közölték, 
hogy az általános iskolák körzetesítése folytán a szülők gyerme­
keik oktatását osztott belterületi iskolákban kívánják megoLda- 
ni, mivel a közlekedési viszonyok fokozatos javulása ezt ieheto- 
vé teszi, másrészt a belterületre valé költözködés miatt a kül­
területi iskolák létszáma minimálisra csökkent, a jászáság e- 
gyik fiatal községének jászbotdogházának külterületén egyszer­
re zárta be kapuit a sőshiüal, a csikósi,- a táplói és az alsé- 
boldogházai tanyai iskola. jászLadány határában két régi isko­
la vált néptelenné. I

I

•'V

az összevonás első évében a-tatabányai üzem az előírtnál 
negymzLliiS forint értékkel több terméket készített, s a terv­
hez képest kétmillió forinttal" csökkentették a költségeket./mtj./

/

bb. 20. minőségjavítás exporttöbletből 

vid Lk/ki/gy/cz - .....
a megye t13 tanyai iskolája közül már 67-el körzetesitAt- 
s j&ienleg 450-nel több tanyai gyermek folytathatja tan 

mányaít osztott iskolákban, mint az elmúlt tanévben, a mezőgaz­
daságban dolgozó szülők gyermekeinek elhelyezését ez idő szerint 
12 tanyai kollégium is segíti, amelyek zömét a tanácsok és a la­
kosság együttes támogatásával hozták'tétre, az elhagyott épülő- 
teket kulturális célokra, vagy raktáraknak használják fel a 
termelőszövetkezetek./mti/ ...

Itek 1966. február 21.
a dunaújvárosi szalmacelLulézgyárbél tavaly terven felül 

annyi cellulózt exportáltak, hogy a többletexportból származó 
devizán Svédországból úgynevezett pehely szárítót vásárolhat­
tak, a szabadban elhelyezhető gépek alapjait már elkészítették, 
a száritő berendezést a tervek szerint május-júniusban üzem- 
behelyezik, az uj berendezésben a celluLózrostok pehellyéi for­
málódnak, s Így a cellulóz vastag bálákká préselhető, a cel­
lulóz víztartalma a szárítás következtében 80 százalékkal csök­
ken. Így könnyebben raktározható és csökken a szállítási koLíséc 
is./mtl/ .....

bb. 19. az Összevonás eredménye: jobbak a termelési feltételek, 
gazdaságosabb a munka a tatabányai bányagépgyárban

1966. február 21.
3-m: vid Lkóki/gy/bs

egy esztendeje vonták össze az ország bányagépgyártó válla­
latait, s azóta a tatabányai gyár is az országos bányagép- 
gyártó vállalat üzemeként termel, az összevonás egyéves tapasz­
talatai kedvezők a tatabányai üzemben, javult például az anyag- 
ellátás és egyszerűbb az adminisztráció, az egy vállalatba 
vont üzemek között rövid idő alatt jó együttműködés alakult ki. 
kicserélik tapasztalataikat, s egy-egy műszaki problémát közösen 
megvitatnak,

az egységes irányítás óta jobbak a termelési feltételek, 
gazdaságosabb a termékek gyártása a tatabányai üzemben, a magas 
önköltséggel készített termékek gyártását átadták azoknak a test- 
vérüzemeknek, ahol kifizetődött készítésük, beszüntették példá­
ul a bányaszivdttyuk készítését, ezeket a berendezéseket dorogon 
és dlósgyőrött gyártják, mert azokban az üzemekben jobbak a 
szívattyugyártás feltételei, /folyt, köv./

í21. kevesebb a szántóföld, több tízezer holddal növekedett 
az Ültetvények területe bács megyében

bb.

Pvid ká/sk/gy/hk 1966. február 21.
bács-kiskun megyében befejeződtek a határfelmérések, az álla­

mi földmérési és térképészeti hivatal munkatársai a helyi tanácsok 
vezetőivel együtt a földvédelmi törvény előírásainak megfelelően 
mindenütt számba vették a művelési ágváltozásokat, az elkészített 
uj tatajtérképen a helyi adottságoknak megfelelően megszabták a 
területek hasznosításának további programját is.

0^0

I /folyt, köv./ I9.l4/-n
-15“ íi'C
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/ kevesebb a szántóföld.... 1. folyt./ gy bb. 22./f elk .'tat a rs'Joi.... 1. folyt./ gy

Pázmány József a múzeumok-anyagán kívül lerajzolta a magángyüj- 
temányekuen ás a hajdani fazekas családok Isszármazottainál ta­
lálható utolsó emlékek forma- és díszítőelemeit, a népi ipar­
művész az értékes gyűjtés alapján tányérsorozatot készített^ 
amelyen megörökítette a sümegi, a tapolcai és a városlődl kerá- 
mlkusok Legszebb díszítőelemeit, az uj sorozatot már felkUld- 
ték budapestre, ahol bemutatják ma^d az idei Ili. országos 
népi iparművészeti kiállításon./mt^/

bb. 21.1 &Ílí«ii»
múlt években sok szőlő kiöregedett.

m

!!■ mi!# iivetési ág visszaállítására./mtl/

bb. 23, nagyarányú munkák a máv srombathelyi Igazgatóságának
1966. február 25,1 bí területén 

vid Lk/kl/gy/cz>'íí'

a harmadik ötéves terv időszakában megkezdik Veszprém külső 

rületén 324 kilométer hosszban újítják fel a vágányokat.i régi emlékeit Veszprém megyé- 

1966. február 22.
22. felkutatják a népi kerámia 

ben "
vld j/fm/gy/cz

tását. zalaszentiváno mintegy 10 millió f 
sitett pályaudvart lé esitenek, a állomást 
rendezéssel Látják el./mtl/

bb.

országszerte nagyhírűk
balatonfUredsn lakó

kihaló mesterséget.
Veszprém megyében - ahol ®9yko|2 

volt a népi keramikusoknak - á be___________ ma már csak a
Pázmány"józsef' folytatja hivatásszerűen ezt a Km.Pázmány józsef a 
kutatta aa . huszonhatmillió tojás zala megye háztáji gazdaságaiból

1966. február 2i.
bb. 24

vld ká/sk/gy/hk mmadót t 
Írásos
Űzték Itt a szakmát, 
mékeken megtalálhatók a helyi 
ütések.

m
V-:

:’l i/folyt, köv./
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bb. 25. elhunyt nádasy ferenc 

hné/gy/bs

‘

1
27. százezer forint van már a nógrádi bányászfiatalok viet­

nami szni^j^ritási számláján
bb. ;a

1966, február 2l.

ssilSSiasiSapa--.V® ah vld Lk/ki/gy/bs 1966, február 21 .
szomoaton Salgótarjánban mintegy ötvenezer nógrádi fiatal 

nevében foglalt állást a vietnami nép megsegítése mellett a 
kisz megyei bizottsága által rendezett ifjúsági nagygyűlés, a- 
melynek nyomán már szombaton délután a fiatalok százai vettek 
részt a felajánlott vietnami műszakban.

<0^

Ii111
1

# a dunakeszi jármű javítóban

1966. február 21.

járműjavító kisz fiataljainak felhívására vasár-

#####
a műszak eredményeiről hétfőn reggel érkezett jelentések 

hint ezerkétszáznál több nagybátonyi, kányási, szorospataki ás 
tlribesi bányásztlataL vett részt a vietnami műszakban, s ennek 
eredményeként százezer forintot jegyezhettek be a nógrádi fia­
talok vietnami szolidaritási számlájára, a mátranováki bányák­
nál csaknem hatvanam doLgoztak-a szombat dálutántél hétfő reg - 
gélig eltelt műszakokban, itt a külszíni szállitópályákaí ren­
dezték, javították a fiatalok, a salgótarjáni öblösüveggyár kisz 
istái százhatvan munkaórát dolgoztak eddig a vietnami szolidari­
tási számlára és számottevő az acélárugyár ifjúmunkásainak ered­
ménye is. hétfőn a vietnami műszak jegyében indították el az 
idei hatvanötödik irányvonalot Salgótarján külső pályaudvaráról. 
a vasútállomás dolgozóinak eredeti felajánlása szerint még csak 
ötvenöt irányvonatnak kellett volna elhagynia salgótarjánt./mti/

vietnami vasárnap sze­bb. 26, 
vld gö/gy/bs

t #♦ *

i
a dunakeszi

itét mondott a 

10.00/-n
bb, 28. idő járás jelentés 

hné/gy/
c

i. 1966, február 21. r
— 18—

a meteorológiai intézet jelenti február 2l-én, hétfőn dé'ben?

a rendkívül enyhe idő tovább tart

a már napok óta tartó melegedés európa-szerte tovább folyta­
tódik. az atlanti-óceán és a földközi-tenger térségéből az év­
szakhoz képest szokatlanul enyhe levegő áramlik nyugat- 
és közép-európa fölé, tavaszias, széles, néhány helyen csapadékos 
időjárást okozva, ezzel egyidőben a magas földrajzi szélességek­
re feljutó erőteljes délnyugati áramlás tovább gyengíti az észak- 
és kelet-európai hideget, hazánk fölött tegnap változóan felhős 
volt az ég. a dunántuLon 4-7, máshol 1-4 órán át sütött a nap. 
az északi hegyvidéken és a déli megyékben néhány helyen kisebb 
eső esett, de a Lehullott csapadék mennyisége sehol sem halad­
ta meg az 1 mm-í. a hőmérséklet napközben 10-17 fokig emelkedett, 
ma hajnalra általában 4-10 fokig hűlt Le a Levegő, a napok óta 
tartó rendkívüli enhyaség mértékére jellemző, hogy budapesten az 
elmúlt 90 év alatt ezen a naptári napon előfordult legmagasabb 
hőmérséklet csak 14,2 fok volt, viszont tegnap 15 'okos maximum- 
hőmérséklatet mé. tek.

m m
m

m
i'ir

i 1 A
folyt, köv./ 

lő.lO/-n
/
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m:* bu. 28, /időjárás. 1, folyt./ gy

budapesteri vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 11,3 fok 
volt, 9,9 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag.

bb. 31. dr. temesl mihály nyelvész franciaországi tanulmányútja 
vld hné/fm/gy/bs' 0 I#

1966. február 21.

dr, temesl mihály, a pécsi tanárképző főiskola magyar nyelvi 
tanszékének vezetője, hétfőn féléves franciaországi tanulmányút­
ra utazott, április elejéig Párizsban az anyanyelv és az ide­
gen nyelvek oktatásának médszertanával foglalkozik, majd a 
besanconl egyetemen fonetikai és nyelvtanelméleti kérdésekkel, 
illetőleg a beszédtechnikai laboratóriumok gyakorlati felhasz­
nálásával ismerkedik./mti/

ma 12 érakor budapesten a hőmérséklet 13 tok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

várható Időjárás kedden estig: változóan felhős^ rendkívül 
enyhe idő. többfelé átfutó eső, esetleg zivatar, sok helyen 
élénk, időnként erős déli, délnyugati szél, várható legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, legmagasabb nappali hőmérsék­
let holnap: 12-16 fok között,

a duna vízállása budapestnél: 448 centiméter. ia
bb, 32, menedékház nyílt a kőszegi király-völgyben 
vld Ik/ki/gy/bs

az egyik legszebb nyugat-magyarországi kirándulóhelyen, 
a kőszegi király-völgyben, a több mint 700 éves szelidgesztenye- 
fa közelében, mendékház és büfé nyílt, tavaly több mint ötvenez­
ren keresték fel a király-völgyet és legalább ennyi turistára 
számítanak az idén is. később mUanyagtetős terasz épül a házhoz, 
/mti/
13.59/-n

bb. 33. nyolcemeletes lakóház alapozását kezdték meg Salgótarjánban 
vld Ik/kl/gy/bs

Salgótarjánban hétfőn a városközpontban 96 lakásos nyolceme­
letes épUlet alapozását kezdték meg lengyel gyártmányú cölöpverő 
géppel, a gép összesen százkllencven, hat-nyolc méteres vasbeton- 
cölöpöt ver Le a hatalmas épület alapozásaként, ezzel a munkával 
egy hónap alatt végez a géppel dolgozó brigád, a hagyományos mód­
szerekkel hatvan kubikos négy hénap alatt készítené el a nyolc- 
emeletes épület alapját./mti/

i /mti/

13.lO/-n
1966. február 2l.

bb. 29. felszálltak a mUtrágyaszóró repülőgépek Szolnok megyében 

vld ká/sk/gy/bs

Szolnok megyében hétfőn felszálltak a mezőgazdasági repülő­
gépek. négy géppel elsőnek karcag és tlszföLdvár határában lát­
tak hozzá az őszi buzavetések fejtrágyázásához, a termelőszö­
vetkezeti földek 20 000 holdja kap a 
nitrogén műtrágyát, a jászság homokos vidékein is a tisza-menti 
földeken megkezdődött a borsó vetése,/mti/

1966, február 21,

terméstfok jzólevegőből 9 Cf 9

#a 1966. február 21.

bb. 30. már vas megyében is vetik a koratavasziakat 

vld ká/sk/gy/bs

hétfőn az átlagosnál hűvösebb éghajlatú vas megyében is meg­
kezdték a borsé és a mák vetését, a szövetkezetek az őszi mély­
szántással 3 000 hold kivételével elkészültek, s Így kedvezőek 
a feltételek a tavaszi munkákhoz, a határszemlék tanúsága szerint 
az őszi kenyérgabonafélék 46 százaléka közepes, illetve gyenge 
fejlődést mutat, ezért 65 000 hol Jón kell elvégezni a téli végi, 
kora tavaszi fejtrágyázást, műtrágya kellő mennyiségben áll 
rendelkezésre.

a szövetkezetekben megkezdődtek a téli gépszemlék is. az 
eddig megtartott szemlék azt bizonyítják, hogy a javítás jó mi­
nőségű, s kevesbb baj lesz a gépekkel, mint az elmúlt években./mii/

1966. február 21.

1bb. 34. termelőszövetkezeti főagronórousok tanácskozása kezdődött 
hajduszoboszlóní vld ká/sk/gy/bs 1966. február 2i.r[SS hétfőn csaknem 200 hajdu-bihar megyei termelőszövetkezeti 

főagronómus részvételével egyhetes tanácskozás kezdődött hajdu- 
szoboszlén. immár hatodik esztendeje minden évben megrendezik a 
közös gazdaságok vezető szakembereinek haJduszoboszléi találko­
zóját, ez a mostani azonban lényegesen különbözik az eddigiek­
től. korábban agrotechnikai módszerek, eljárások megismertetése 
töltötte ki a legtöbb időt, az Idén a közgazdasági elemzés és az 
üzemszervezés kerül előtérbe, az első előadást izinger pál, a 
földművelésügyi minisztérium növénytermelési főigazgatóságának 
vezetője tartotta a második ötéves terv eredményeiről és a követ­
kező évek feladatalrél./mti/

I4.10/-n
I 1
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bb. 35. teljes létszámmal kivonult a balatoni halásztlottilla 

vid ká/sk/gy/bs
bb. 38. esztétikus munkaeszköz-lendUletesebb a termelés - háromszáz 

formatervez^ művész dolgozik az iparbanRI##
1966. február 21.

az enyhe február a balatont is megszabadította jégpáncél- 
játől, a té teljes hosszában hulLLámzik már a víz, ez lehető­
vé tette a szemelyhajé forgalom megindulását és a halászok vlz- 
reszállását. hétfőn a siófoki halászati vállalat halásztlottll- 
lája - öt brigád és tiz hajé -'teljes létszámmal kivonult a 
nyílt vízre és megkezdte a munkát./mti/

1966. február 21.
nyolcvanezren váltottak-jegyet eddig a műcsarnokban Látható

litáson szereplő többszáz munka ttilnyomé hányadában,
képpen áru - gyárilag sokszorosított alkotás, használati, vagy
dísztárgy, amely kereskedelmi forgalomban van.

1 tf/tr/fn/gy/bsr

i ■

bb. 36. vetik a zabot somogybán

vid ká/sk/gy/bs■ím
: 1 Sililliiiift-közvetlenül termelési, gazdaságossági eredme

, vonzóbb a munkaeszköz - lendUle-

1966. február 21.

a februári tavaszban benépesültek a somogyi szántóföldek, a 
napsütéses, szeles Időjárás gyorsan szikkasztja a nedves talajt 
és a magasabbfekvésü, homokos részek már a gépet is elbírják, 
szántótraktorok készítik a magágyat a tavasziak alá, szórják 
a műtrágyát az ősziekre és vetik a borsét, mákot, hétfőn a bala- 
tonnagybereki állami gazdaságban felszállt gépével császár károly, 
a mezőgazdasági növényvédelmi repülőgép - szolgálat pilótája, 
naponta 150 holdon szórja ki az őszi kalászosokra a műtrágyát, 
az idén egymaga tO ÓOO holdon végzi el a műtrágyázást és a vegy­
szerezést a gazdaságban, ez azt jelenti, hogy még az idén el­
éri a harmince^redlk felszállást, ami egyedülálló ebben a szak­
mában.

stb.

vezésének pedig 
nyel is vannak: ha 
tesebb és hangulatosabb a munka is.

szebbi f 9

iiliÜlliSif
is végezhet./mti/

I1 a kadarkutl szabadság termelőszövetkezet határában gondosan 
előkészitett 180 holdnyl területen három géppel megkezdték a zab 
vetését./mti/

r
I.l;í. e •

bb. 37. termelőszövetkezeti nődolgozék találkozója békéscsabán 
vid ká/sk/gy/bs 1966. február 21.

hétfőn baráti találkozóra gyűltek össze a békéscsabai 
termelőszövetkezetek élenjáró nőtagjai, olyan nők ültek a váro­
si tanács dísztermében, akik évente 300-400 munkaegységet szerez- 

k_ s akikre méltán bü zke a szövetkezet vezetősége, békéscsabán 
egyébként a termelőszöv tkezetek tagságának 32,4 százaléka nő, 
s mint azt a találkozón a termelőszövetkezeti vezetők elmond­
ták: a szorgalmas nőknek köszönhető a holdankéntl 24-26 mázsás 
szemeskukorica és a 200 mázsán felüli cukorrépa átlagtermés, a 
találkozón a szabadság tsz asszonyainak átnyújtották a városi 
nőtanács vörös vándorzászlaját./mti/

39, felszabadulási fotópályázat angyalföldön 

1 áe/sk/fm/gy/bs
te bb.) 1966. február 21.i és atanács v

bizottsága a _ ^

bői árpilis 1-én kiállítás is nyílik./mti/

a XIli. 21.népfront

ill4.25/-n ahol
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I#li bb. 41. sajtótájékoztató a kisipari szövetkezetek munkájáról 

t sz/j/vg/gy/ba 1966. február 2l.iiiiilBSiPipSr
közeli hónapokban kerül 
82ÖV, majd ezt követően 
lasztására.

intesz ipargazdasági bizottságának sajtótájékoztatója

1966. február 2i.

a szervezők egyetlen évben kidolgozott javaslatainak meg­
valósítása révén a bányászatban 46,4, a villamosenergiaiparban 
8,7, a vegyiparban pedig 58,2 millió forint évi többlettermelést 
értek el. az összes kidolgozott javaslatok bevezetése esetén a- 
zonban elérhettek volnta 62,4 , 28,2, illetve 112,9 millió fo­
rintos többletet is.

bb, 40. a 
t tz/hné/vg/gy/bs mm-ii a leg.

be a vezető posztokat, és a 
sor a 28 területi ás szakszövetség, kl^* 
az okisz vezető testületének ujjává-

4
ezeket az adatokat mondták el többek között a munka- és U- 

zemszervezésl szakemberek hétfőn a technika házában azon a sajtó­
tájékoztatón, amelyen a csütörtökön és pénteken ugyancsak a

' országos üzemszervezési tanácskozás je- ■I
I«

technika házában tar 
lentőségét vázolták.i «*i# frank tibor, a mtesz ipargazdasági bizottságának titkára és 
meitner tamás, a munkaügyi minisztérium osztályvezetője hangsúlyoz­
ta, hogy az utóbbi esztendőkben sok minden történt a munka- és 
üzemszervezési feladatkör fontosságának elismertetésére, első­
sorban szemléleti hibák miatt azonban sok vállalatnál még mindig 
nem használják ki kellően az ilymódon elérhető előnyöket, sokfele 
például az üzemszervezőként alkalmazott szakembereket egészen 
más jellegű, gyakran jelentéktelen feladatokkal bízzák meg ahe­
lyett, hogy munkájukat a vezetés, az igazgatás, a termelés, a 
munka, az értékesítés, stb, javítására vennék igénybe, igaz, az 
Uzemszervezők sem rendelkeznek kivétel nélkül a feladatuk ellá­
tásához szükséges széleskörű ismeretekkel, de viszont erkölcsi 
és anyagi megbecsülésük sincs arányban feladatkörükkel, pedig a 
jól alkalmazott és jó minőségű szervezői munka tiz-husszorosát 
is meghozhatja a ráfordított kiadásoknak.

I

Ií

y'

.4,1la
. ♦a vállalatokon belüli munka- és üzemszervezési tevékenység 

megjavítása - mondták a sajtótájékoztató előadói - különösen 
időszerű most, hiszen a gazdasági mechanizmus reformjának szük­
ségszerűen párosulnia kell a vállalati belső szervező tevékenység 
színvonalának emelkedésével.

• $

a mtesz ipargazdasági bizottsága ezért tartotta szükségesnek 
az országos tanácskozás összehívását, amelyen vállalati igazga­
tók, főmérnökök, gazdasági Igazgatók, és természetesen üzemszer­
vezők igyekeznek majd pontosan meghatározni e tevékenység 
helyét, szerepét, a tanácskozásra előzetesen 1 200 szakember igé­
nyelt meghívót./mti/

) /folyt, köv./ ie

l4.50/-n -25-XtB
m

l4.40/-n
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meghalt nádas! ferencbb 42.
1 ol/gk szb fm

hetvenhárom éves korában, hosszú betegség után elhunyt 
nádas! ferenc, az operaház nyugalmazott balettigazgatoJa, 
kiváló balettpedagágus, koreográfus, az operaházi balett- 
mUvészkápzó vezető mestere, az állam! balett Intézet volt 
tanára.

W'M
bb. 41. /sajtótájékoztató.... 1. folyt./ gy

a kereskedelem kérésére ez évben mintegy 250 millió forint ér­
tékben gyártanak finomkonfekció- és luxus kivitelű ruházati cik­
ket, 80 000 pár cipőt, továbbá 780 millió forint értékben szál­
lítanak az üzletekbe vas; fém és műanyag közszükségleti cikket, 
a szövetkezetek már megkezdték a felkészülést a budapesti nem­
zetközi vásárra, amelyen például a vasipari ktsz-ek 50 újdonságá­
val ismerkedhetnek meg a látogatók.

1966. február 21.

1 1
nádas! ferenc tíz éves korában kezdett táncolni tanul­

ni henriette spinzi olasz balerinánál, aki a milánói scala 
és más külföldi operaházak nagyhírű primabalerináJa volt. 
nádasl ferenc első budapesti föllépésére tizenegy éves ko­
rában az operettszinházban került sor, ezután Olaszországban 
enrlco cecchettinél folytatta tanulmányait, 1913-ban, 19 esz­
tendős korában lett az operaház szólótáncosa. 1913-tól 1921- 
!g táncolt főszerepeket a magyar operaházban, majd 16 éven 
át külföldön szerepelt. 1937-tőL pedig az operaházi balett- 
művészképző vezető mestere lett. 1950-től az állami balett 
intézet vezető tanára, s mint ilyen, a magyar tánKim^vészet 
több generációját nevelte föl, tanítványa volt többek között 
fülöp viftor, kun zsuzsa, lakatos gabriella, orosz adói, ró­
na Viktor és havas ferenc. mint koreográfus, delibeg

infánsnő születésnapja

az okisz elnöke külön foglalkozott a szövetkezeti építőipar 
munkájával, tavaly 6 500 lakást építettek a szövetkezetek, és 
sikerrel fejezték be az elmúlt évi súlyos árvízkárok helyrálll- 
tását. a legtöbb helyen nyolc hét alatt építették fel az uj csa­
ládi házakat, megkezdték a felkészülést a körös-vidéki árvízká­
rok helyreállításának előkészítésére, bár még a víz Le sem vo­
nult, de máris éágyalásokat folytattak a helyi szervekkel, és 
előreláthatólag 100 lakás felépítése, helyreállítása vár a ktsz- 
ekre. ez évben egyébként 7 000 Lakás felépítése lesz a szövetke­
zeti ipar feladata, és 14 millió forintot fordítanak az építő­
ipar gépparkjának fejlesztésére, ez azért is fontos, mert a la­
kások nagy része társasházakban épül. rövidesen pályázatot hir- 
déthek ra legcélszerUbb társasházak tervezésére, az építőipari 
ktsz-ek munkáját megkönnyíti és gyorsabbá teszi az az intézkedés, 
hogy ezután közvetlenül a tUzép-tőL szerezhetik be az anyagokat.

11
-i#1
I

, weber-
cimü balettjét, valamint több opera,

az álarcosbál 
tjét tervezte,
L. 1959-től 1962

, radnai ,,az 
rózsa lelke 
székelytonó 

a ,.traviata,, és a ,, 
amelyek közül több még ma is műsoron 
augusztusáig, nyugdijbavonuLásáig volt az állami operahaz 
balettigazgatója.

sylvla 
berlioz 
köztük a

f f# #t #
f ffff ff carmenff a
rigoletto

ff ffff ffff ffff ff-ff ffff ff ff ff
a szovex ezexl ipar javító-

szolgáltató tevékenységé ől, z Uzlethál zat bővítéséről, 
rUsitéséről tájékoztatta az újságírókat, majd bejelentette; 
gazdaságirányítási reformját az okisz-ban is megvitatták és 
11 klszöv-öt felhatalmaztak arra, hogy néhány ktsz kevesebb terv­
mutatót kapjon, s ezáltal önállóbban gazdálkodjon, rugalma­
sabban elégítse ki az igényeket./mti/

erdős József a korsze-
a

1951-ben a magyar népköztársasági érdemérem arany foko­
zatával, 1953-ban a munka érdemrenddel tüntették ki, 1955- 
ben érdemes művész elmet, 1958-ban kossuth-dijat, s 1962- 
ben a munka vörös zászló érdemrendjét kapta.

%

temetéséről később intézkednek, /mti/

évszázados farsangi hagyomány kőszegfalván

1966. február 21.
—26— )l5.00/-n bb 43.

vid j szb fm
régi farsangi népszokást elevenítenek fel ezekben a napoké

nál bőséges vendéglátásban részesülnek.I /folyt.köv./ 
15.30fóa 274
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/évszázados.,. 1. szb
évszázados hagyomány szerint minden évben Így kezdődik a 

háromnapos farsangi mulatság a községben, hétfőn tartották 
az asszonyok napját, a bálon a nők mulattak, s jaj volt annak 
a férfinak, aki közéjUk merészkedett, hagyományos tréfa áldo­
zata lett; az asszonyok megrohanták, székre nyomták, s a ma­
gasba emelték, minden ,,hórukk , egy liter bor belépődíjat

bb 43,

jelentett.
asztal-a vandegi

sor mel ett orozgatna - egy xx a fiatalok _
de most csak a férfiak, száll a dal, egymást követik a régi 
és uj nóták, a fiatalok között mulat a falu legidősebb embere 
is, akinek tiszte a ,,legényvágás,,. a mulatozás közepette ő 
mond pohárköszöntőt, amelyben legénnyé avatja a tizennyolc 
éves fiatalokat s a magáéhoz hasonló hosszú, boldog életet kí­
ván nekik, a fiatalok ezután minden falubeli férfiemberrel 
tegoződhetnek, mert ettől a naptól kezdve - a hagyományok sze­
rint is felnőttnek számítanak, /mtl/

a ,, 9 9* az

halálos áramütésbb 44.
1 fe/j szb zs

a pusztaföldvári italbolt udvarán ideiglenesen villanyve­
zetéket húztak ki, amelynek egyik végét az udvaron levő bog­
rács állványához kötötték, a vacsorát főző miszlal Sándor 55 
éves hentes hozzáért a bográcshoz, áramütés érte, s a hely- 
sZi’lnen méghaJ,t. a felelősség megállapítására a vizsgálatot 
megitefdték. /mti/

1966. február 21.

nyíregyházán is megalakítják a Lakébizottságokat

1966. február 21.
bb 47.

vid sk-lm fm

lasztják négy évre./•ti/

rendeletét.

munkához Láttak a szántótraktorok békés megyében

1966. február 21.

üzemanyagéi Látás./mtl/

- 29 -

bb 48 
vid ká/sk-Lm bs

torosai

Legyen az 

15.55/a

bb 45a házasságkötő terem egerben
1966. február 21.

az egri városi tanács hétfőn a családi ünnepek társadalmi 
rendezésével kapcsolatos feladatokról tárgyalt, megállapí­
tották, hogy az esküvők ás a névadó ünnepségek rendezésének 
változatos formál alakultak ki a városban, uj vonásként üzemek 
és hivatalok kapcsolódtak be az ünnepségek megszervezésébe, 
már több mint ezer esküvőt tartottak a társadalmi szervek köz­
reműködésével. eger központjában, a kossuth Lajos utca egyik 
barokk épületében a közelmúltban uj házasságkötő terem nyílt, 
az épületben kapott helyet a város anyakönyvi hivatala, /mti/

vid gK szb fm

15.44/a ■“ 28 “

nyoLcvanötezer négyzetméter uj park Salgótarjánban

1966. február 21.
bb 46, 
vid sk/lm fm

, parko-Ulésén a
a

végrehajtó . az
eddig 200 000 négy 
Idei, most Kezdődős . aparkkal000 kétmilliótöbb

forintot költenek a 
palota környékének p 
I párhuzamosan salgé 
telepítenek erdőt a

. «a . auj
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bb 49. halálos kimenetelű verekedések 

1 fe/j-lm zs

III
közlekedési balesetekbb 50.

1 fe/j szb zs
1966, február 2l,

a bács megyei rendértókapltányság eljárást indított idés 
gyurlán János 40 éves akasztói lakos ellen, gyurlán szóváltásba 
került János nevű 18 éves fiával, aki ittasan késsel támadt rá. 
az apa kicsavarta a kést fia kezéből, de az tovább dulakodott, 
ekkor idős gyurlán egy fakaróval fejbevágta flát, aki olyan 
súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben 
meghalt, a rendőrség idős gyurlán Jánost őrizetbe vette.

a komárom megyei rendőrtőkapltányság eljárást indított és 
előzetes letartóztatásba helyezte bukovszkl károly 70 éves 
bársonyos! lakost, bukovszkinak heves vitája támadt andrási Imre 
52 éves tsz taggal, a szóváltás tettlegességig fajult: bukovszkl 
egy keze ügyében levő fakalapáccsal olyan súlyos csapást mért 
andrásira, hogy az kórházba szállítás után meghalt./mti/-

1966. február 21.

46 éves mérnök, osztrák állampolgár, 
kn alfával törökszentmiklós határa-Wilhelm nleder reider 

salzburgi lakos s 
ban elütötte túró
a kórházba szállít s közben érUlése 
ség megállapításra vizsgálat Indult.

m törökszentmiklósi l 
belehalt, a

40

Üliiilüi
len eljárást Indított, /mtl/

1
mi#ti *I

postavezérigazgatóság közli.bb 51.
k kf/lk szb vg 

hogy sasztrl elhunytsíi í:'H:í?S:1
ml keletbélyegzőt is használ, /mtl/

a bb 53. kun bálának eddig ismeretlen beszéde került elő 
szombathelyen

vld tm-lm fm

1966. február 21.
f- indlai miniszterelnök emlékére február

elnevezésű bélyegso- 1966. február 21.
kun bála 1919, májusában Sopronból Jövet szombathelyre 

is ellátogatott, s a Jelenlegi köztársaság téren többtlzezer 
ember előtt mondott beszédet, ennek az eseménynek az emlékét a 
15. számú házon, - amelynek erkélyéről szónokolt kun bála, - 
márványtábla hirdeti, a beszédre eddig csak utalások történtek, 
de tartalma nem volt ismeretes, most a szombathelyi állami 
levéltárban kutatások közben előkerült a testvériség clmU lap 
1919 május 22-1 száma, amely részletesen közli e beszédet.

f f

Imunkaerőhiány Székesfehérvárottbb 52.

vld tr szb fm 1966. február 21.

kun béla ismertette az általános politikai helyzetet, 
megmagyarázta a tanácsköztársasággal kapcsolatos rémhíreket, 
vázolta a harctéri helyzetet,s itt Jelentette be, hogy miskolcot 
felszabadították a budapesti proletár katonák, kun béla agi­
tált, hogy minél többen lépjenek be a vörös hadseregbe, hírül 
adja a tudósítás azt Is, hogy kun béla meglátogatta szombat­
helyen a vörös őrséget, katonai szemlét tartott a huszárlakta­
nyában és buzdító beszédet intézett a katonákhoz a tanácsköz­
társaság megvédése érdekében,/mitit
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/mintegy 1500 ... 1. folyt./- szbbb 55.
a körösök vize általában naponta 20-24 centiméterrel

gélig, az árhullám előreláthatóan kedden tlszafurednél,e 
hét végén pedig Szolnoknál tetőzik 800 centiméter körüli 
vizszinttel. ezért csak a viszonylag magas alpári

dolgozók, a lakosok, a kato ák és munkásőrok ezrei, össze 
sen 19 450, illetve 15 330 mber vett részt az ár- és bel 
vizvédekezésben. /mti/

szkp külügyi osztályának küldöttsége

1966. február 21.
bb 54. elutazott az

sk-Lm fro

nők helyzetével foglalkozó bizottsága

1966. február 21
bb 56. az ensz

Lk-lm zs

4- *

-33-17.20/a

!

ék
V

1966. február 21.ö sb-vid/lk szb vg

a fehér- és a fekete-körös között elöntött területről 
vasárnap délutántól már három gátvágáson áramlik vissza a 
víz a folyókba, a harmadik átvágást a fekete-körös torko­
lati szakaszán nyitották, ezen a négy méteres résen egye­
lőre másodpercenként 10-15 köbméter vizet vezetnek vissza, 
de a három kapu együttvéve már mintegy 60 köbméter vizzel 
apasztja az elöntést, cölöpözéssel és acélszádfal építésé­
vel viszont már szűkítették a határmenti lokalizációs tölté­
sen szakadt réseket, ezért jóval több víz távozik a gátakon 
nyitott kapukon, mint amennyit a lokalizációs töltés szaka­
dásain kap az elöntött terület, a dénesmajori épületek körül 
Így már jórészt visszahúzódott a víz, egy-két nap múlva pe­
dig - amikor befejeződik a lokalizációs vonal két szakadásá­
nak ideiglenes elzárása - teljesen megszűnik a vizutánpótlás 
és lényegesen meggyorsul az elöntés apasztása.

a berettyó mentén kiáradt víztől hétfőig 1500 holdnyi te­
rületet mentesítettek, a gát 40 méteres átvágásán vezetik 
vissza a kiáradt vizet, ez a kapu sokszorta szélesebb, mint 
a kutas-csatorna zsilipje, amely a belvizet engedi a berety- tyóba. most jelentősen meggyorsítják a belvízzel borított te­
rület víztelenítését azzal, hogy nem a szűk kutas-csatorná­
ba, hanem a folyómenti elöntésen és a széles átvágáson át ve­
zetik a vizet a berettyóba. ezzel a módszerrel - az előzetes 
számítások szerint - sokezer holdnyi mezőgazdasági területet 
egy héttel hamarabb mentesítenek a belvíztől, mintha csak a 
kutas csatornába vezetnék a vizet.

az ország belvízzel borított területeiből szombattól hét­
főig mintegy 35 000 holdnyi területet sikerült vízteleníteni, 
ebből 8 000 holdat szeged, mintegy 10 000 holdat pedig Szol­
nok környékén szabadítottak meg a vízborítástól, sok segítsé­
get jelent, hogy a csatornák most már nemcs_ak szivattyútele­
pekkel, hanem több helyen gravitációsan, szivattyúzás nélkül 
is átadják a vizet a folyóknak. jelenleg még 467 000 holdnyi 
területet - ebből 87 000 hold vetést és 123 000 holdnyi szán­

borit a belvíz.tót
/folyt.köv./ 
17.14/a — 32 —mv
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bb 57 o
démián - 
színházi újság

t s/hné szb fm

a magyar tudományos akadémia nyelv- és irodalomtudomá­
nyi osztályának színháztudomány! munkabizottsága és a szín­
háztudományt intézet közös rendezésében hétfőn a tudomá­
nyos akadémia képes-termében egésznapos konferenciát tartot­
tak.
kozás bevezető referátumát almást miklős tartotta, hangsú­
lyozta: ennek a fogalomnak igazi jelentése a konfLiktussze- 
rUség ábrázolása, amelyről a modern irányzatok gyakran megfe­
ledkeznek. referátumában vázolta a drámaiság sajátos jelent­
kezési formáit a színházművészetben, a képzőművészetben és a 
zenében, a továbbiakban a hozzászólók az egyes művészeti ágak 
'szempontjából vizsgálták a témát, a drámaiság színházművésze­
ti kérdéseiről hubay miklős szólt, az irodalom szempontjait 
pedig dr, kardos tlbor Ismertette, a korszerű technikai művé­
szetek /film, rádió, televízió/ ágában dr. nemeskUrthy István 
és dr. lukácsy andrás, a bábjáték terén pedig dr. szilágyi 
dezső vizsgálta a drámaiság jelentkezését, a zeneművészet és 
a tánc idevonatkozó problémáiról körtvélyes géza, illetve dr. 
maróthy jános beszélt, a tanácskozáson többen hozzászóltak a 
referátumban felvetett problémákhoz, a két szerv egyébként 
évente rendszeresen egy vagy két alkalommal rendez hasonló kon­
ferenciát, amelyen főként a művészetben jelentkező elméleti 
problémákat vizsgálják.

a tanácskozás szünetében dr. székely györgy, a színháztu­
domány! intézet igazgatóhelyettese sajtótájékoztatót tartott, 
amelyen a szervezet soronkövetkező programjait Ismertette, a 
szinháztudományi intézet már készül az ötödik színházi világ-r 
nap megünneplésére, március 27-én világszerte megemlékeznek 
a színházi világnapról, amely ebben az évben két jelentős év­
fordulóval, az unesco megalakulásának 20, és a hivatásos eu­
rópai színjátszás 2500 éves jubileumával esik egybe, ezért a 
színházi világnapon a világ színházaiban elhangzó köszöntőt ez­
úttal az unesco elnöke Írja. ebből az alkalomból a színháztu­
dományt intézet nagyszabású kiállítást rendez ,^színház a bé­
lyegen,, címmel, a magyar gyűjtők bélyegeiből összeállított 
tárlaton azokat a bélyegeket láthatják majd az érdeklődők, 
amelyek egy-egy neves színházi Író és művész portréját ábrá­
zolják, egy-egy jelenetet mutatnak be nagysikerű színházi elő­
adásokból, megismerkedhetnek a különböző színházi jubileumok 
alkalmából kibocsátott hazai és külföldi bélyegekkel is.

/folyt.köv./ 
m

18.09/a

színházi konferencia és sajtótájékoztató az aka- 
uj színház

1. folyt,/- szb

magyar és francia nyelven megjelenő katalógust is készíte­
nek a számon tartott, legismertebb színházi bélyegekről, a 
francia nyelvű ismertetőt szétküldik a külföldi színházak­
nak, szakembereknek, szeretnék elérni, hogy nemzetközi ösz- 
szefogással nagyszabású katalógus készüljön a világ külön­
böző országaiban megjelent színházi témájú bélyegekről, egy 
másik kiállítás Is nyílik a görögországi delpholban az eu­
rópai színjátszás 2300 éves jubileuma alkalmából.

a színházbarátok régi kívánsága, hogy jelentessenek meg 
színházi újságot, amely nem kizárólagosan csak szakmai lap,

film, színház, muzsika 
színháztudomány! intézet gondozásában körülbelül két hónap 
múlva jelenik meg az ,,uj színház,, clmü, album formájú lap. 
az újság célja, hogy a színházművészet lényeges kérdéseiről 
bővebben számoljon be az érdeklődőknek, állandóan figyelem­
mel kísérje és elemezze a világ színházi eseményeit, a lap 
olvasmányos formában felveti az Időszerű elvi és Ideológiai 
problémmákat. úgy tervezik, hogy az idén három számot bocsá­
tanak ki. az ,,uj színház,, rendszeresen közöl majd részle­
teket uj magyar drámákból, és szívesen várja a fiatal Írók 
darabjait is. több állandó rovata lesz, mlgnt például ,,ha-

- amely a magyar színház történeetével 
ismerteti meg az olvasókat, - s a ,,vllágszlnház,, - amely 
az uj tendenciákról, s a jelentős színházi eseményekről szá­
mol be. / mti/

/színházi konferencia.bb 57.
címmel jelenik meg a régen óhajtottf f 9 f

1966. február 21.

li Ia drámaiság a művészetekben clmü tudományos tanács-9 99 9

stílusával sem. as nem azonos a 9 9 9 9 I'1í
t-

I#

I
gyomány és haladás ♦ *

konsztantyin fjodorovics bojarszkljbb 58.

k ol/gk szb fm

a Lenlngrádl kis színház koreográfus-balettmestere, aki 
Sztravinszkij ,,tűzmadár,, és ,,petruska,, clmü balettjének 
ez év júniusi operaházi bemutatóját készíti elő,budapestre 
érkezett, a neves szovjet szakember hétfőn ellátogatott 
az operaházba, s rövidesen megkezdi a balettek betanítását 
a budapesti táncművészeknek, /mti/

1966. február 21.
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bb 61. a dunaújvárosi ho sl minh brigád a vietnami népért

1966. február 2l.

a dunaújvárosi kokszoLámli szénszáritó üzemében dolgozó 
14 tagú ho sl minh brigád tagjai hétfőn délután elhatározták, hogy 
a hős vietnami nép segítségére hétfőtől negyven napos vietnami 
barátsági műszakot tartanak és összesen négyszáz tonna szenet 
szárítanak terven felül, a brigád tagjai ezenkívül vasárnap a 
vasmű egy másik termelő üzemében dolgoznak és munkadlju- 
kat a vietnami nép támogatására ajánlják fel, egyébként röpgyü- 
lésUkön mélységes együttérzésüket nyilvánították a szabadságáért 
küzdő hős vietnami néppel./mti/

a szerkesztőségek figyelmébe!
vld tr-lm ki aa mai bb-25. sz. hir /elhunyt 

3. sorában a szöveg helyesen:

tanára, 73 éves korában 
a mai bb-42. sz. /meghalt 

a név helyesen:

-/

I
i

/ hírünk elmében és szövegében

nádasy ferenc

bb 62. tudományos ülésszak az eötvös loránd tudományegyetemen 

t fe/sk-lm sr
bb 59, a kun báláról elnevezett hat dunaújvárosi kisz alap­
szervezet fiataljainak helytállása

vld Ik-lm ki
1966. február 21.

1966. február 2l.

a dunai vasmű hengerműveinek kisz bizottsága és hat 
alapszervezete a nagy kommunista forradalmár, kun béla nevét 
viseli, az alapszervezetek fiataljai emlékmüszakot tartottak, 
amelyen minőségi lemezt hengereltek és csak jóminőségU csövet 
gyártottak, a hideghengerműben nyolc tonna lemezt hengereltek, 
a csőgyárban tizenhárom tonna gázcsövet gyártottak terven 
felül./mti/

az eötvös loránd tudományegyetemen hétfőn kétnapos ideo­
lógiai ülésszak kezdődött, a nemzeti ideológia múltja és jelene 
elmU tudományos tanácskozást sőtér István rektor bevezető előa­
dása nyitotta meg. a tudományos tanácskozás első napján a nem­
zet fogalmával, a magyar irodalmi nyelv kialakulásával, a polgá­
ri nemzetszemlélet fejlődésével foglalkozó előadások hangzottak 
el. az előadásokat vita követte.

az ideológiai konferencia kedden folytatja tanácskozását.
/mti/

tebb 60, az 
Szolnokon

alföldi cimU folyóirat ismeretterjesztő estje vietnami napok kezdődtek a marx károly közgazdaságtudo-!• f f f 9 bb 63. 
mányi egyetemen1 vld gk-lm fm 1966. február 2i.

az értelemig és tovább,, címmel hétfőn ismeretterjesztő 
estet rendezett az ,,alföld,, elmU irodalmi folyóirat a szolnoki 
ságvári endre művelődési házban, a színházteremben megnyitották 
herényi ferenc szolnoki festőművész 60 alkotásbél álló tárlatát, 
majd az ,,alföld,, Írói, költői és a debreceni Csokonai színház 
művészei tolmácsolták a folyéiratban megjelent műveket, s beszél­
tek a lap hivatásáról./mti/

1966. február 2l.t fe/j-lm zs
a marx károly közgazdaságtudományi egyetem^a kisz fílíott- 

ság rendezésében hétfőn vietnami napok kezdődtek, a hét vécéig 
tartó eseménysorozat nyitóestjén részt vettek és felszólaltak a 
vietnami demokratikus köztársaság nagykövetségének és a délviet­
nami nemzeti felszabadítás! front irodájának munkatársai, majd 
több dokumentumfilmet mutattak be. a vietnami napok keretében 
az egyetemen fényképkiálLitás nyílt, amely a hős Vietnam# életét, 
az amerikai agresszorok ellen vívott küzdelmét illusztrálja.I;#ii

f f
\I

18.30/a a vietnami napok eseménysorozata szombaton'a magyar fia­
talok és a hazánkban tanuló vietnami öiákok baráti találkozójával 
ér véget./mti/
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F ’4mm mWbb o4. 
cert zenekar

hazaérkezett a szovjetunlébóL az egyetemi kon-

1i«
>1

t áe/gk szb la 1966, február 21.
nagysikerű turné után hazaérkezett a szovjetunlébóL 

az ette koncertzenekara, az egyetemista muzsikusok a 
. moszkvai állami Lomonoszov egyetem budapesti vendégsze­
replését viszonozták a szovjet fővárosban, lenlngrádban 
és kljevben. hét előadást tartottak a zsúfolásig telt 
koncerttermekben, bartók. Liszt ás Sztravinszkij müvei­
ből összeállított műsorukat nagy elismeréssel méltatta 
a szovjet sajtó, vendégül Látta a zenekar küldöttségét 
hacsaturján is, /mtl/

költőinek versel az irodalmiuj hullámbb 67. s/lnpaoon
í s/tm szb fm

az ,« 9 9

1966, február 2l.

héttőn este az Ironalmi színpadon bemutatták az 
égbolt alatt

egy9 9
uj hullám köL-cimU műsort, amelyet az 

tőinek legérdekesebb verseiből állítottak össze, többek kö­
zött györe Imre, Ladányi mihály, garai qábor és Illyés gyu­
la verseit szólaltatták meg neves előadóművészeink, a kül­
földi költők közül pedig Jevtusenko, voznyeszenszkij, neruda, 
quasimodo, saint-john perse és cummings több költeménye sze­
repelt az est műsorán, az előadást gál István rendezte, köz­
reműködött többek Között bltskey tibor, bánki zsuzsa, tordy 
gáza, a közönség a premiert nagy tapssal fogadta, /mtl/

f 99 99 9 4művészi fotókiállítás a nemzetközi chopin-ver-bb 65. 
senyékről

k áe/gk szb la m1966. február 2l.?l
1

a lengyel kultúra kiállítási termében hétfőn stefan 
doptusjjewskl, hírneves Lengyel fotóművész mutatkozott be 
a budapesti közönségnek, a főként kulturális témájú do- 
kuwafitum-fotóiről ismert, népszerű művésznek a varsái 
chopin-versenyeket megörökítő felvételeiből állították 
össze a tárlatot, amelyet nagy tetszéssel fogadott a meg- 
nyi.té ünnepség közönsége, /mtl/

bb 68, magyar ujságiró-kUldöttség utazott románlába

1966, február 2l,

a román ujságirószövetség meghívására nétfőn magyar 
újságíró-küldöttség utazott a román szocialista köztársaság­
ba. a küldöttséget úr, randé Jenő, a magyar rádió és televí­
zió főszerkesztője vezeti, a delegáció két hetet tölt romániá- 
ban /mtl/

t fe/l“ln zs

m

1
bb 66, 
t áe/gk szb La

a horizont uj száma az egyetemi színpadonI "W1966, fet»ruár 2i.
hétfőn az egyetemi színpadon megjelent

hangosujság legújabb száma, a népszerű sorozat uj műsorá­
ban ezúttal is szórakoztató és tanulságos program várta a 
közönséget.
egyetemi tanárt interjúvoltak meg a riporterek a félévi 
vizsgák eredményeiről, király József pszichológusnak a rek­
lám Lélektanáról tartott érdekes előadása után utl beszámo­
ló, humoreszk, fiatal művészek bemutatkozása és filrajegy- 
zet egészítette ki az érdeklődéssel fogadott hangosujságot. 
/mtl/

a horizont$ 94 9

19,30/a - 39 -vizsgáztunk és vizsgáztattunk címmel három9 9 9 9
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. i#1Budapest, I. Fém-utca 5-7.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.II Telefon; 159-490, 359-59o'
bb 69. idő járás jelentés1 

1
1966. február 2t.

a meteorológiai intézet jelenti február 2i«én, hétfőn

qg-lm la
m t 1 belföldi hírek

19 órakor: 1966, február 72,: :■L
a rendkívül enyhe Idő tovább tart

várható Időjárás kend estig: változóan felhős, renakivül 
enyhe Idő. többfelé átfutó eső, esetleg zivatar, élénk, helyen­
ként erős déli, délnyugati szél.

várható Legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 12-16 
tok között./mltl/

beépül a Víziváros - Ifjúsági ház a marcibányi téren

1966. február 22.
százmilliós beruházásokkal, több száz lakással és számos 

szociális Intézménnyel gazdagodik a közeljövőben a 2. kerület - 
állapította meg legutóbbi ülésén a kerületi tanács végrehajtó 
bizottsága, a Lakásépítési program keretében egyebek között 34 
millió forint költséggel 228 szövetkezeti lakás épül a szépvölgyi 
ut, árpád fejedelem útja, Lajos és sajka utca határolta terüle­
ten. további 240 otp öröklakással növeli a kerület lakásállományát 
a budakeszi ut, pálos ut és hárshegyi uí közötti területen meg­
induló építkezés.

a tervek szerint bővül a kerület egészségügyi hálózata 
is„ több millió forintos költséggel Körzeti orvosi rendelőket 
építenek a lotz károly utcában és a vérhalom téren, s átépítik, 
korszerűsítik a községház utcai szakorvosi rendelőt, a bölcső­
dék zsúfoltságán a varsányi Irén utcában felépülő/40 gyermeket 
befogadó bölcsőde enyhít majd. fielyet kapott a tervekben a 
Lorántffy Zsuzsanna úti iskolában Létesítendő politechnikai 
műhely, és hamarosan teljesül a kerületi fiatalok vágya: csaknem ' 
tízmilliós költséggel minden igényt kielégítő ifjúsági ház épül 
a marcibányi téren.

bb 1 .

1 pf/sk-Lm zs
I

21.05/e

1 É
- vége

/ ^/

a kerület távlati fejlesztési terve alapján a következő 
években sor kerül a Víziváros teljes beépítésére és megkezdődik 
az újlaki városrész foghijainak,, betöltése, a továbbiakban, - 

ahogy a végrehajtó bizottság felméréséből kitűnik - nagyobb Lakó­
terület beépítésére a rózsadombon a gábor áron ut, endrődl utca, 
kapy ut, törökvész ut és ferenchegyí ut által határolt területen, 
valamint a csatárka ut mentén és a augger-hegyen nyílik Lehetőség, 
/mtl/
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